Сводная информация
о проведении публичных слушаний по проекту утверждения стратегии социально – экономического развития Чеховского муниципального образования на 2019-2030 годы

В соответствии с требованиями статей 28, 35 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного с управления в Российской Федерации», ст. 13 Федерального закона от 28.06.2014 г. №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», руководствуясь ст. ст. 8, 40 Устава Чеховского муниципального образования, в соответствии с постановлением администрации Чеховского муниципального образования от 26 октября 2018 года № 44, назначены публичные слушания на 09.11.2018 года в 18.00 часов, место проведения – здание администрации Чеховского муниципального образования, находящееся по адресу: Иркутская область, Нижнеудинский район, с.Чехово, ул.Новая, 1.
   Повестка – обсуждение проекта:
- утверждения стратегии социально -экономического развития Чеховского муниципального образования на 2019-2030 годы
-количество участников (граждан) – 0
-количество членов комиссии -3

- Предложений, поступивших в ходе публичных слушаний – 0.

Вывод: признать публичные слушания по утверждению  проекта стратегии социально – экономического развития Чеховского муниципального образования на 2019-2030 годы Чеховского муниципального образования -  не состоявшимися. 
Назначить общественные обсуждения по вышеназванному вопросу на 05 декабря 2018 года.

Горбатков Николай Леонидович - глава Чеховского муниципального образования -  председатель временной комиссии;

Корчинская Яна Олеговна – делопроизводитель администрации Чеховского муниципального образования - заместитель председателя временной комиссии;

Лавренова Ирина Михайловна - администрации Чеховского муниципального образования – секретарь временной комиссии.


[bookmark: _GoBack]09.11.2018 г.
